1. vypočítej:
	
2 + 6 =
	
12 + 3 =
	
6 + 3 =

	
4 + 3 =
	
14 + 6 =
	
8 + 1 =

	
6 + 2 =
	
15 + 4 =
	 
14 + 3 =

	
5 + 4 =
	
18 + 1 =
	
17 + 3 =

	
6 + 3 =
	
15 + 3 =
	
4 + 3 =

	
5 + 1 =
	
17 + 2 =
	
5 + 3 =

	
7 + 2 =
	
19 + 1 =
	
12 + 6 =

	
9 + 1 =
	
13 + 7 =
	
11 + 7 =



2.
	
18 – 6 =
	
14 + 2 =
	
3 + 7 =

	
14 - 3 =
	
12 – 1 =
	
18 – 2 =

	
18 – 7 =
	
18 – 4 =
	
16 + 4 =

	
12 – 2 =
	
17 + 2 =
	
9 – 5 =

	
19 – 5 =
	
15 + 5 =
	
7 – 4 =

	
17 – 6 =
	
19 – 9 =
	
17 + 2 =

	
15 – 3 =
	
20 – 6 =
	
11 + 2 =

	
16 – 4 =
	
16 – 3  =
	
8 – 3 =



3.  
5 + 5 – 1 – 6 =____________
4.
	
8 + 3 =
	
11 - 9 =
	
11 + 4 =

	
12 + 5 =
	
11 – 5 =
	
4 + 5 =

	
9 + 7 =
	
11 – 4 =
	
11 – 3 =

	
8 + 4 =
	
11 – 7 =
	
7 – 3 =

	
8 + 6 =
	
11 – 8 =
	
8 + 8 =

	
9 + 7 =
	
11 – 3 =
	
12 – 2 =

	
8 + 5 =
	
11 – 6 =
	
11 – 7 =



5. 
Maminka koupila 11 makových koláčů a 6 tvarohových. Kolik koupila maminka koláčů celkem?
 ______________________________________________
Maminka koupila  ___________ koláčů.
6.
V lese stálo 19 borovic. Lesníci jich 7 pokáceli. Kolik borovic zůstalo?
 _________________________________________________
Borovic zůstalo __________.
7. o 2 více
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8
	
14
	
9
	
17
	
18
	
2
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